

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Jan Koláček**, studijní obor Tělesná výchova - Zeměpis

název posuzované práce: ***Hranice feudálních panství – označování v terénu a jeho stopy v současné krajině (případová studie)***

Formální splnění zadání práce:

Diplomová práce odpovídá zadání (v rozporu s pravidly stanovenými katedrou geografie ale není zdání do práce vloženo). Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především aplikační studií. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je převážně dobrá. Citace jsou váděny nedůsledně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je odpovídá obvyklým požadavkům kladeným na práce tohoto typu. Pozitivně lze hodnotit široké využití nástrojů GIS při terénním výzkumu i pro vizualizaci.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

Nemám žádné připomínky nutně vyžadující reakci uchazeče, některé kapitoly mohly být propracovány detailněji (např. u charakteristiky panství jejich územní vývoj a rozsah, který mohl být prezentován i graficky, nebo kapitola o vývoji správního členění). Ne zcela jasná je vazba dokumentačního materiálu na přiloženém CD a práce (jde o přílohu – seznamu příloh ale uvedena není).

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je zjevná velmi dobrá orientace autora v problematice a také provedený rozsáhlý (několikaletý) terénní průzkum zájmové lokality. Velmi vhodné by bylo další rozvinutí autorových aktivit, např. při prezentaci zdokumentovaných objektů pro turisty, nebo jejich ochraně.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 21. 8. 2008

Miloš Fňukal
vedoucí diplomové práce